Hoe bereken ik de desinvesteringsbijtelling?

Binnen mijn onderneming heb ik in 2010 een machine gekocht voor € 68.000. Daar is bijna twee
jaar op afgeschreven; aan het einde van dit jaar verkoop ik die machine voor € 45.000 omdat ik die
niet meer kan gebruiken binnen mijn bedrijf. Door de verkoop binnen de vijfjaarstermijn ben ik
desinvesteringsbijtelling verschuldigd. Maar hoe moet ik die berekenen? Mijn totale investering in
bedrijfsmiddelen voor de kleinschaligheidsinvesteringsaftrek in 2010 was € 148.000.

Antwoord

Uw vraag vloeit voort uit de aanpassing van de tabel van de kleinschaligheidstoeslag per 1 januari 2010. Voor
die tijd gaf die tabel altijd aan welk percentage aan investeringsaftrek bij welk investeringsbedrag hoorde. Dat
was bij investeringen (van meer dan € 2.200) tot € 37.000 (in 2009) 25%, de daaropvolgende schijf tot €
71.000 bracht 219% Kia, tot € 104.000 12%, enzovoorts.

Per 2010 is die schijfindeling veranderd.

De Kia bedraagt nu 28% bij investeringen (van meer dan € 2.200) tot € 54.000, daarboven bij investeringen
tot € 100.000 is de aftrek een vast bedrag van € 15.120. Bij een investeringsbedrag boven de € 100.000 wordt
de Kia verminderd met 7,56% van de investeringen boven de € 100.000.

Dat laatste is in uw situatie het geval: u heeft binnen uw onderneming in 2010 voor € 148.000 geinvesteerd in
Kia-premiabele bedrijfsmiddelen. U heeft daarvoor een Kia verkregen van € 11.492, dat is het vaste bedrag van
€ 15.120 minus 7,56% van de investeringen boven de € 100.000. Door dit bedrag aan Kia te delen door het
totale investeringsbedrag krijgt u het percentage dat u voor de desinvesteringsbijtelling moet toepassen. De
bijtelling komt dan uit op 11.492/148.000 x € 45.000 = € 3.494.
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